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ОРГАНІЗАЦІЯ УЧБОВОГО ПРОЦЕСУ СТУДЕНТІВ

С.О. Смірнова, Л.Я. Донець

Наукова організація учбової роботи студентів кафедри один із методів 

вдосконалення  учбово-виховного  процесу  в  навчальному  закладі.  Для 

успішного учбового процесу на першому курсі необхідно створити такі умови, 

які  б  забезпечили  максимальну  активність  і  самостійність  вчорашнього 

абітурієнта  в  пізнавальному  процесі.  Особливо  важливим  і  складним  є 

початковий момент, так як в цей час виробляється система поведінки студента 

на весь період навчання, відношення його до праці - ступінь вимогливості до 

себе, вміння раціонально організовувати свій час.

Комплексні  педагогічні  дослідження,  що  проводились  на  кафедрі 

інженерної графіки та технічного дизайну у перебігу багатьох років показали, 

що  значна  частина  абітурієнтів  не  вміють  організовувати  роботу  та 

розраховувати  свої  сили.  Адаптація  першокурсника  це  складний  та 

багатофакторний  процес,  адже  вчорашній  школяр  потрапляє  в  нові  умови 

навчання  та  контролю  знань.  Необхідно  не  тільки  накопичувати  знання  та 

перевести ці знання в уміння, навики але і сформувати особистість майбутнього 

спеціаліста. Оптимальна продуктивність праці студента залежить перш за все 

від  загальноосвітньої  підготовки,  психологічної  готовності  опанувати 

професію,  від  індивідуально-психологічних  якостей  особистості,  від 

раціонального  використання  бюджету  часу,  від  знань  фізіологічних  основ 

розумової  праці,  від  організації  самостійної  роботи  на  лекціях,  практичних 

заняттях, при виконанні домашніх завдань. 

Для  збереження  здорового  та  успішного  навчання  важливо 

дотримуватись режиму харчування, праці та відпочинку. Студенту необхідно 

самостійно  планувати  свою  роботу  на  день,  на  неділю,  місяць,  семестр. 

Насамперед потрібно певним чином налагодити контроль і облік. Цьому сприяє 

ознайомлення  студентів  із  планами-графіками  учбових  дисциплін.  При 

викладанні дисципліни інженерної графіки на кафедрі інженерної графіки та 

технічного дизайну, студенту видається картка з домашніми завданнями на весь 

семестр. Адже важливу роль в активізації та самоуправлінні роботою відіграє 

самовиховання  особистості,  яке  починається  з  усвідомлення  мети  і  задач 

навчання,  з  самоспостереження  та  фіксації  витрат  часу  на  самопідготовку, 

самоаналіз і самооцінку своєї учбової діяльності а потім і її корекції. Для цієї 

мети  на  допомогу  студенту  на  кафедрі  розроблена  картка  самоконтролю, 

загальні вимоги до оцінки знань, вмінь і  навиків при виконанні та перевірці 

аудиторних і домашніх робіт. 

Багаторічні результати досліджень, що проводились на кафедрі вказали 

про  необхідність  дотримання  вищезазначених  рекомендацій  планування  та 

організації своєї роботи і основам розумової праці, витрачають менше часу на 

самопідготовку  і  успіх  їх  навчання  зростає  швидше.  Зокрема  формується 

особисті  якості,  котрі  необхідні  майбутньому  спеціалісту:  терпіння, 

акуратність, працелюби вість, організованість, сила волі. 
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